PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: TNecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHns: 3131.6

Pac4yeTHas nnowaab: 16.9

Pacuet rogoBoit amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogsana) = 2478.71*1.0*0.8*0.8 = 1586.37

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 1586.37 ) * 323 /1000 = 1020.96
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

opoBas apeHaHas nnata 3a noMmelleHne, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 1020.96 * 16.90 = 17254.24

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 4313.56
BTopoii nnatex : (25%) 4313.56
TpeTui nnatex : (25%) 4313.56
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 4313.56

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: INecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHns: 3131.6

PacyeTtHas nnowaab: 8.6

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogBana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 323/1000 = 1469.31
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 1469.31 * 8.60 = 12636.08

KsapTaneHbli nnartex B 6Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 3159.02 + 568.62
BTopoii nnatex : (25%) 3159.02 + 568.62
TpeTui nnatex : (25%) 3159.02 + 568.62
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 3159.02 + 568.62

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



